
AKTIVNOST IZVAJA VEČ PROJEKTNIH SODELAVCEV, PRI ČEMER SMO JIM DODELILI SAMO 1 

RAČUNALNIK NAMESTO 4 (400 %) 

 

Aktivnost Pisanje programa za turistični izlet izvajajo 4 projektni sodelavci, in sicer časovno 3 ure. Uporabljajo 1 

računalnik  namesto 4 računalnikov. Aktivnost časovno traja 12 ur. Če bi uporabljali 4 računalnike, bi aktivnost 

trajala 3 ure (12 : 4 = 3). 

 

 
 

 

Aktivnost Pisanje programa za turistični izlet izvajajo 4 projektni sodelavci, in sicer časovno 3 ure. Vsak uporablja 

svoj računalnik (4 x 3 = 12). Skupaj uporabljajo računalnik 12 ur. Aktivnost časovno traja 3 ure (12 : 4 = 3). 

 

 
 


